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Itoxo¢ tou 10°Y epyaotnpiou ivat oL portntég va sivat o Béon va ekteAolV BaoIKEG AELTOUPYIEG TAVW
o€ ypadouc kabwe Kal o€ cwpoug.

AOKNOEL

EkteA£oTE TOV KWALKA 2 KOL ELCAYETE TIG AKOAOUBEG TIUEG. TL owpol oxnuatilovral;

index 012345673829
arrayl 01 2 0456 7 89
array2 9 8 76 543 210
array3 5 556 6 6 6771
array4d 9 3 9 216 7121
array5 8 7 6 1 2 3 4 2 1 2

Na ypaete mpoypappa mou e€ayel ta k peyaAUtepa otolyeia og Eva cwpo.

Noa avalntroste Kwdika Tou UAoMoLel Tov alyopLBuo tou Dijkstra pe tn BorBela evog cwpou Fibonacci

http://codereview.stackexchange.com/questions/138647/dijkstras-single-source-shortest-path-
algorithm-with-fibonacci-heap
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